
Segal dance

Maat

Český MC's jsou v prdeli a nemaj žádnou flow,
 Kdykoli je vidim na podiu, vidim jenom jak v tom neuměj plout.
 Nemaj vůbec žádnou show, měli by se sbalit a táhnout pryč, tenhle sh
it už nechci slyšet nikdy víc, wack MCs!
 Už nechci vidět tyhle G's, nechci od nich dostat LP víš,
 posloucham jenom svý CD co je plný hitů co jsou real.
 Kdyby tohle věděli, tak by mě nechali a šli by do řiti, 
 bylo by to fajn, kdyby se ti lidi nechovali jako Luboři.
 Vůbec mi nevadí fellení, když mi koupíš drink a odpálíš, 
 nejlepší bude když koupíš CD nebo dvě a zaplatíš víc.
 To je pak dobrej obchod a o to je pak lepší vodchod.
 Já dám ti klidně pět, k tomu respekt, 500 fotek a vodpal teď.
 Rap dělám jenom pro peníze a mou slávu.
 - to byl jenom joke, sleduj jak tu moji flow lámu. 
 Jsem něco jako Stevan Segal, sežeru tě jako chleba, rozeberu jako Ch
evu, MRDAAT!

 Tohleto je Rapshit a kvalita, která tě dostává, tohle to je chillshi
t, ktery pošle tvoje smysly ke hvězdam. 
 Tohle to je segal dance, co tě odnaučí jenom líně stát, podej mi svo
ji ruku a celej svět pochopí že patří nám.
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 Další album a tvoje hoe je moje, její oči na mně, jako by se chtěla 
projet - co je? :D
 některý jsou takový že kouřili by koka, a kdyby sem měl klona, vykou
řili by voba. 
 Doba je zkažená ale já jsem OK,myslim na to, že má holka doma na mě 
čeká. Nebudu prcat pekáč, blbce co je 15, strčíš ji tam 2 prsty a už 
debilně heká.
 Já pudu dál a projdu sál, a zdravím vás tak jako král,

 mam Nike High dunk na nohách a tepláky mi pořad plandaj, fuck!
 Furt leze mi řiť, dělám tvrdej xicht, ale jsem fajn chlap a moje chů
ze je segal dance, sleduj mně, nechoď, man, jako wank up!
 Moje flow to tu odpálí, jsme tu dál MC's odchází, podívejte se nám d
o tváří, tyhle skills nejsou normální.
 Neuspěch, ten nás obchází, přebalim tě seš k posrání, doufam že už t
i to dochází, euroflow je jako šoustání.
 A double CD, energie letí do vás, Flowriders zbouraj klub, dav šílí 
po nás.
 MC's jsou, spiš nejsou, nechci o nich mluvit nemaj flow, 
 Nejsou tam, kde jsme my, nemaj tenhle hit, netykaj si s Triolou.
 A tvořím revoluci v rapu, tohle je jak povstání, 
 rozjet hype segal dance je mý poslání.
 Teď znáš mou crew zmrde, more my dem vždycky tvrdě!
 Proto jsem před tebou, sleduj mou flow a prdel, 
 prdeeeel...
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